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Ata Ordinária nº 032/2018 

 

 ATA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MAMPITUBA, REALIZADA EM 29 DE OUTUBRO DE 2018.  

Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito (2018), às 
dezenove horas, realizou-se a trigésima segunda (32ª) Sessão Ordinária, do 
segundo (2º) Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal 
de Mampituba, sob a presidência do Vereador Sergio Barbosa Martins e 
secretariado pelo Vereador Jailson dos Santos.  Pela folha de comparecimentos 
verificou-se a presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira 
(PP), Fábio Schardosim Brocca (PSDB), Jailson dos Santos (PMDB), Nilto Luiz 
Brocca Bertoti (PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de Oliveira 
Lumertz (PT), Rudnei Alves de Oliveira (PMDB), Sérgio Barbosa Martins (PT) e 
Valmir Roldão Evaldt (PSDB). Após foi realizada a leitura da Ata da trigésima 
primeira (31a) Sessão Ordinária, realizada em 22 de outubro de dois mil e dezoito. 
Aprovada por unanimidade. Correspondência Recebida: Nada consta. Projetos 
de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura): Projeto de Resolução nº 002/2018, de 
autoria da Mesa Diretora que “DISPÕE SOBRE O HORÁRIO DE 
FUNCIONAMENTO DA CÂMARA DE VEREADORES DE MAMPITUBA/RS.” 
Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta (Comissões): Projeto de Lei nº 032/2018, 
de autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA A PRORROGAÇÃO DE PRAZO 
DE CONTRATOS TEMPORÁRIOS DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO 
DE PROFESSORES”. Projeto de Lei nº 033/2018, de autoria do Poder Executivo 
que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO 
ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2018 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” Expedientes: Vereador Ricardo de Oliveira Lumertz 
(PT):Iniciou cumprimentando o Presidente, colegas vereadores, vereadora Aleide, 
público presente, Secretário de Agricultura,jornal Fato em Foco e todo o público 
presente. Falou que gostaria de fazer um resumo das eleições que ocorreram no 
último fim de semana, agradecendo o povo de Mampituba pela votação em torno 
do companheiro Haddad e que eles do partido dos trabalhadores trabalharam sim, 
e que claro, gostariam sim de ter ganhado aqui no município, visto que a 
administração é do partido dos trabalhadores, mas que infelizmente não 
conseguiram e que perderam ainda por quarenta e oito votos. Disse que foi uma 
grande votação, pois se pararem para analisar trabalharam sozinhos e que essa 
proximidade com Praia Grande acabou de alguma forma influenciando aqui. 
Prosseguiu sua fala dizendo que agora temos que respeitar o que as urnas nos 
trouxeram. Pediu aos nossos representantes, tanto da esfera estadual como da 
federal, que olhassem realmente os interesses do nosso povo, que olhassem para 
os que mais necessitam que não governe para aquele grupo de empresários ou 
em torno do capital estrangeiro, que voltem suas ações realmente para os 
interesses do povo. Falou que torce para que eles não façam aquilo que 
pregaram durante a campanha, como cortes dos direitos dos trabalhadores, 
perseguição. Em seguida falou a respeito da audiência pública que ocorreu nessa 
ultima sexta-feira no centro de convivência sobre a contenção do rio Mampituba, 
que como todos sabem, foi feita de maneira irregular, mas que é uma obra de 
grande importância para as populações da parte de baixo aqui do nosso 
município. Falou que tiveram presente nesta audiência membros da justiça 
federal, IBAMA e a população que compareceu em massa e que com essa 
participação conseguiram que parasse essa história de contenção, que é um 
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problema para todos, principalmente na questão das enchentes. Ressaltou que 
com essa audiência foi suspensa então a retirada dessa contenção até que seja 
feito um estudo mais detalhado de impactos para a população que vive na parte 
baixa do município, falou ainda que defende essa contenção mesmo sabendo que 
foi feita de maneira irregular. Pediu também para que o Projeto de Resolução nº 
002/2018 entrasse na ordem do dia, bem como o projeto de lei nº033/2018 e 
finalizou sua fala. Ordem do Dia: Pedido Verbal do Vereador Ricardo de 
Oliveira Lumertz para que entrasse na ordem do dia o Projeto de Resolução 
nº002/2018 e o Projeto de Lei nº 033/2018. Aprovado por Unanimidade. Projeto 
de Resolução nº 002/2018, de autoria da Mesa Diretora que “DISPÕE SOBRE O 
HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
MAMPITUBA/RS.” Aprovado por Unanimidade. Projeto de Lei nº 033/2018, de 
autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 
A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 
2018 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Pedido de Informação nº004/2018, de 
autoria de todos os vereadores que solicitam informações a respeito da 
construção da Unidade de Saúde Bento Patrício Réus. Aprovado por 
Unanimidade. Projeto de Lei nº 029/2018, de autoria do Poder Executivo que 
“DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO DE 
2019 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Retirado de Pauta. Comunicados: Não 
havendo nenhum comunicado o Presidente encerrou a presente 
sessão:___________________________________________________________
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________ 
 


